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Політика та умови використання приміщення хабу  

ІСАР Єднання «ДІМ громадянського суспільства» 

Приміщення хабу «ДІМ громадянського суспільства» – це  затишний простір для 
проведення подій, які об’єднують під одним дахом представників та представниць 

громадянського суспільства, які мережуються, взаємодіють, розвивають корисні 
партнерства, адвокатують, впливають, комунікують, підіймають важливі суспільні 

проблеми та шукають шляхи їх вирішення.  

Тут Ви можете організувати: тренінг, навчальну конференцію, семінар, міні -форум, 

міжнародний з’їзд, зустріч спільноти практиків, провести інтерв’ю чи вебінар у 
професійній студії тощо.  

Головна мета хабу є посилення спроможностей організацій громадянського суспільства за 
рахунок їхнього мережування та взаємодії як між собою, так і з іншими секторами. Тому 

основною умовою використання приміщення хабу є проведення заходів для організацій 
громадянського суспільства, які представляють  щонайменше дві організації, або/та із 

залученням представників інших секторів (місцева влада, бізнес, державні інституції).   

Години надання сервісу: щочетверга, 10:00-18:00 

Адреса: Україна, м. Київ, вул. Еспланадна, 17. 

Функціонал приміщення: 

Велика простора тренінгова кімната, оснащена необхідною технікою та професійним 

обладнанням призначена для проведення подій з безперебійним доступом до 

електроенергії. 

У залежності від формату проведення вашої події, приміщення (70 кв. м.) дозволяє 
комфортно розмістити до 30 учасників_ць.  

• Розміщення учасників(-ць) у форматі «аудиторія» – 25-30 осіб.  

• Розміщення учасників(-ць) у форматі «круглий стіл» - 20 осіб.  

• Розміщення учасників(-ць) у форматі «літера П» - 20-25 осіб.  

Кава-брейк, кейтерінг проходить у  просторому холі. 

Технічні можливості: 

• Вмонтований проекційний екран  

• Стерео система (акустична система) 
• Демонстративна дошка – екран 
• Дошка-стіна  

• Телевізор – 2 шт. 
• Ручні мікрофони для спікерів – 3 шт. 
• Фліпчартова дошка з маркерами 
• Клікер/презентатор 

• У приміщенні є вільний доступ до безпровідного Інтернету (WiFi) 

Користування цим пакетом послуг безкоштовне, але ви можете інвестувати у розвиток 

нашого хабу користуючись можливістю «добровільного донату». 
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Щоб забронювати зал, потрібно попередньо забронювати дату та час за реєстраційною 

формою.  Плануйте подію лише після отримання підтвердження від адміністрації хабу.  

Правила відвідування приміщення хабу громадянського суспільства 

З метою забезпечення комфортних умов активні резиденти та гості хабу повинні доброзичливо 

ставитись та  поважати комфорт один одного. 
Дбайливо ставитися до майна, що знаходиться в хабі.  
Користувачі зобов’язані забезпечувати чистоту і порядок на території хабу та будівлі. 

Після завершення події, прибрати за собою. 
Техніка (обладнання, меблі тощо), що знаходиться на території, має використовуватись відповідно 
до технічних вимог та обмежень. 

Користувачі хабу повинні дотримуватися правил пожежної безпеки, санітарних норм, дбайливо 
ставитися до майна, що знаходиться в коворкінгу і в будівлі, а в разі псування такого майна – 

відшкодувати завдані збитки; 
Канцелярські товари та інші матеріали, електроенергія, вода, інші матеріальні ресурси, що 
надаються як Додаткові послуги, мають використовуватись ощадливо та раціонально.  

Усі Додаткові послуги, обговорюються індивідуально з адміністрацією хабу.   
У хабі забороняється: 

Виявляти будь-яку неповагу до поглядів інших людей, раси, статі, політичних, релігійних, 
культурних переконань. 
Проводити наради, збори, зустрічі, конференції за межами тренінгової зали. 

Виносити за межі хабу меблі, обладнання та інше майно. 
Зберігати або розповсюджувати у будь-якій формі матеріали, що заборонені нормами чинного 
законодавства із використанням обладнання хабу. 

Споживати алкогольні та слабоалкогольні напої, палити тютюнові вироби, електронні сигарети 
тощо, перебувати в стані алкогольного або наркотичного сп'яніння.  

Агітувати, розповсюджувати агітацію, рекламну або іншу інформаційну продукцію, за винятком тих 
видів діяльності, що відповідають призначенню хабу. 
Використовувати надане обладнання для розробки комп’ютерних програм, що мають ознаки 

вірусних та інших програм, що можуть завдати шкоди.  
Вчиняти гучні дії без попереднього узгодження з адміністрацією.  
Приносити з собою легкозаймисті, вибухові, небезпечні речовини. 

Приносити з собою холодну зброю, вогнепальну зброю, патрони та запасні частини до зброї, 
колючі та ріжучі предмети. 

Надавач послуг має право відмовити в доступі до хабу і/або в наданні послуг, якщо особа порушує 
дані правила. У разі їх порушення, особа зобов’язана на першу вимогу покинути хаб. 

 
Комунікаційна пам’ятка 

 
У всіх публічних комунікаціях просимо додавати дисклеймер і згадку про хаб : 
 
Захід (вказати назву вашого заходу, активності) відбувся у хабі «Дім громадянського 

суспільства», який утримується ІСАР Єднання за підтримки Міністерства молоді та спорту 
України у межах проєкту «Ініціатива секторальної підтримки громадянського суспільства» 
(USAID).  
У соцмережах просимо додавати тег сторінки @isar.ednannia 
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